

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ИНЬ и ЯНЬ в одном лице...

Было, дождливый вечер, я возвращалась с работы, медленно прогуливаясь по парку с зонтиком в руках, размышляла о жизни. И, если честно, ту картину, что я увидела, можно увидеть только в романтических комедиях, когда наступает переломный момент и всем становится плохо.

Парень сидел на лавочке, наклонившись вперед, курил сигарету. Поднятый ворот, немного оберегал ее от дождя. Он был абсолютно мокрым, до нитки. С волос уже тек ручеек, а на лавочке лежал телефон, который уже изрядно глючил от воды. Парень мучился с очередной сигаретой, когда я приблизилась, одну за одной бросал спички в лужу. Я подошла и накрыв его зонтом, молча протянула зажигалку. С его робкого «спасибо» и завязался разговор. Самое смешное, что я ни слова не помню, такого красивого лица я в жизни не видела, он говорил, а я смотрела на его губы и представляла, как он ласкает меня, сжимает губами соски, проводит рукой по животику и все ниже, ниже... Он что то спросил, видимо несколько раз, только после этого я очухалась... «Пойдем в кафе?» Конечно я согласилась. Он угостил меня кофе, урывки фраз все же дошли до меня; его девушка попала в аварию, родственники запретили с ней видиться, а девушка его в ней обвинила, вот почему он сидел такой грустный, а еще: у него был день рождения — 21 год. «Нельзя оставлять тебя без подарка, знаешь, кажется у меня есть для тебя подарок, только надо дойти до дома, проводишь?»... Он вредничал еще какое то время, но согласился. Я впервые встретила парня, который даже дотрагиваться до меня не пытался, конечно беда случилась, любовь прошла мимо, но все же... Ну да ладно, в положении коллег мы добрались до меня, поднялись в лифте и наконец зашли в дом. «Уж тут ему не устоять, подумала я.» «Давай, я пока что найду твой подарок и накрою на стол, а ты сходи в душ, а то мокрый весь, хорошо?» Как же он смутился, рассмешил. «Не бойся я не кусаюсь, почти» и я ловко стянула сапожки, вильнула попой, юбка еле прикрывала чулочки, и, я не могла не заметить, как опустил его взгляд. «Есть!!!» — подумала я и побежала в комнату. Какой же беспорядок, кругом одежда, белье, чулочки, я разделась и задумалась, как же мне сделать так, чтобы он меня захотел, что одеть, ответ пришел моментально, и я совершенно голенькая побежала в коридор. В ванной комнате, лилась вода, точнее в душевой, и я потихоньку открыла дверь, хлынул пар, за занавеской стоял он и в просвете мелькал его силуэт. Я закрыла за собой дверь и погасила основной свет, оставив только неяркую лампочку в душевой. А он даже внимания не обратил, стоял спиной и его рука легонько дергалась... «Ага, играешься... скромник.» Я открыла душевую и он резко развернулся, увидел голую меня и только открыл рот, как я приставила к нему пальчик. «Тсссс» я вошла в душевую. «Это мой подарок тебе.» В животик мне уперся уже тугой пенис, сантиметров 18 и очень красивый, гладкий..

Я взяла его в руки и стала водить от корня к головку, целуя его соски, и опускаясь ниже. Вода струилась по его телу и пенису и я отвела его немного в сторону, лизнула язычком, подняла глаза и мы встретились взглядом, в котором читалась только нежность, боже где же берутся такие скромные романтики, красавчики. Я еще лизнула головку и засунула ее в ротик, стала ласкать ее внутри язычком, периодически посматривая на его лицо, голову он запрокинул вверх и было видно, как ему хорошо. Его член был потрясающий, просто потрясающий, мной охватило такое возбуждение, что я пыталась засунуть его как можно глубже, но давилась и

продолжала двигать головой, поглощая и вынимая член изо рта, левой рукой, лаская себя, и уже точно я была мокренькая не из за воды, все внутри горело. В очередной раз я заглотила его пенис, как вдруг горячая струя ударила мне в глотку и начала заполнять ротик, да, он кончил, сильно, много и вкусно... сладкая сперма сочилась из моего рта и стекала по подбородку, член нервно вздрагивал во рту и выпускал все новые порции, я наконец выпустила его на свободу, и он еще несколько раз вздрогнул, обдав мое личико горячей струей, я поднялась, сперма стекала по лицу и изо рта, я подставила личико по струю, сглотнула остатки. «Ну что, пойдём, поужинаем?» Мы молча вышли и направились на кухню, я накинула полотенчик, ему предоставив возможность выбирать, и он накинул мой халатик, который, туго облепил его красивый торс и еще член еще торчал из выреза. Мы выпили шампанского, ни о чем по сути не разговаривая, я встала и потянула его за руку в спальню. Тут он уже не сопротивлялся.

Я легла на спину, раздвинув ножки. Он навис сверху, и пенис уперся мне в киску, стал потихоньку проходить внутрь, горячий, тугой, твердый пенис, тепло разливалось в животе, он занимался со мной любовью, ласкал мою грудь, нежно сжимая в ладони, целовал в шейку. Честно говоря, мне это немного надоело и я повалила его на спину, уселась сверху, начав интенсивно вращать попойкой, двигаясь вперед и назад. Еще одна порция спермы ударила мне во влагалище, признаться я удивилась, как парень может так обильно кончать несколько раз, я соскочила и облизала его член, засунула его в рот и слизала всю сперму. «Тебе нравится?» — спросил он, и первая мысль, которая мне пришла в голову: «Ты девственник?», он думал не долго: «Да!». «Боже, ну а чего не сказал?», «Мне было приятно и я не хотел тебя останавливать, к тому же ты такая красивая.» Я, даже, разозлилась! Поднялась и потянула его за собой, в кухню, там мы взяли шампанского и закурили: «Знаешь, мне нравится, я просто еще не знаю как дальше, что делать.» И тут я поняла, что могу крутить его как хочу: «Солнышко, раз ты такой молчаливый, сыграем по моим правилам, ок? ты же занимаешься спортом, вспомни тот азарт и покажи мне его, там...» и я указала пальчиком на дверь в спальню. Затем провела рукой по его, еще тугому члену и направились в спальню, оставив его, обдумать. Минут тридцать его не была, я уже легла на животик и стала засыпать, он еще курил, щелкал зажигалкой и брякал стаканами. Когда сон почти застиг, меня, схватили за ногу, я испугалась и завизжала сначала, пока не поняла кто это с испугу, но не тут то было, он тянул меня и схватив за талию, легко закинул на плечо в другую взял подушку, понес в ванную комнату. «Господи зачем ему подушка в ванной и чего так грубо...» Он затащил меня в ванную положил на край ванной подушку и перекинул меня, через нее, я не сопротивлялась, мне было интересно, перевоплощение человека, прижав мою спинку ладонью он с легкостью вошел в меня сзади и начал с остервенением трахать, шлепая по уже красной попе, вынимал член и трахал меня пальцами, потом почти ладонью, я кричала от боли и наслаждения, кончая вновь и вновь... «Ну что, НРАВИТСЯ, *****, НРАВИТСЯ???» кричал он, а я только и могла: «ДА, ДА, ДА, еееееее!!!» В очередной раз он вынул член и открыл в раковине воду, засунул его по струю: я, уже без сил лежала поперек ванной, уткнувшись лицом в дно и чувствовала, как влага стекает по бедру, было хорошо, последний раз я столько кончала, когда в попе был здоровенный член «незнакомца» в компании с дилдо не меньших размеров, как же хорошо. А парень тем временем что то бормотал: «Любите же вы жестко, когда с вами, хорошо, будет по вашему!» — «Ну что, **чка? Любишь в попку?»... моему удивлению не было предела, но было так хорошо, что я промурчала: «Мр...

даааа»... «Ну, тогда получай!» Он капнул слюной мне на копчик и с размаху вогнал в не готовую попку член... Я кончила и закричала от боли одновременно... Он вонзался в меня вновь и вновь, периодически вынимая член, отпивал шампанского и вставлял его снова, трахая меня уже не по-детски, а как в порнофильмах про негров, моя попка уже болела и кончать я уже не могла, все ощущения превратились в один оргазм... Он резко потянул меня за плечи, уже безвольную, усадил на пол и ткнув пенисом в лицо, начал надрачивать, огромный красный, мокрый член, я пыталась накинуться на него ротиком, чтобы помочь, но он только вынимал его сразу и шлепал меня им по щеке, продолжал дрочить, затем сильная струя спермы ударила мне в лицо, стала стекать к губам, к полуоткрытому рту, проникая в глубину, много — много спермы в очередной раз на моем лице, на мокрых сосках, стекает по животу, он еще стоял смотрел на меня и впихивал член мне в рот, вставлял по самую глотку, заставляя поперхиваться и глотать. «Фууу! Супер... надо передохнуть!» он уселся напротив и закурил, уже похотливо разглядывая мое улыбающееся лицо и сперму стекающую по нему на грудки и животик... Я кончиком пальца провела по лужице, скопившейся вокруг пупочка и слизала ее, обсосав пальчик. «Ты супер!» сказала я... Он докурил, встал и вышел из ванной, оставив меня в луже собственной спермы и под сильным возбуждением бесконечных оргазмов. Я смыла с себя остатки белой склизкой жидкости и вышла в коридор, он уже одевался: «Уходишь?». Он не обратил внимания на меня, вышел в дверь и напоследок обернувшись, посмотрел на меня: «Спасибо! Было классно!», развернулся и потопал вниз по лестнице.

Это был один из самых классных случаев в моей жизни и откровенно говоря самый необычный. Моя почта: koka_st@mail.ru. Оставляйте свои комментарии.